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ATA DA 8 SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
TRINTA E UM DIAS DO MES DE MARCO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

Eomara Nanigpalde F3e CopotioneaboFol

As dezesseis horas e cinco minutos, com a presenga, registrada por livro proprio
e meio eletrdnico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto
Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira;
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra, Fabio Soares de
Oliveira; Getulio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos
Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga; Marcel Franco Munhoz, Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2°
Secretario; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto
Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante
Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa
e declara aberta a Sess#o, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais
da Camara Municipal nas redes sociais no Youtube, no Facebook e no Instagram,
conforme links: <https://www.youtube.com/watch?v=wtLK{sTX8Zo> e
<https:// www .facebook.com/camarascsoficial/videos/1456427739598129>. O
Sr. Presidente comunica ao Plenario que a Ata da 7% Sesséo Ordinaria, tendo sido
enviada, aos senhores vereadores, e nfo havendo retificagdo ou impugnagio
apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias
destinadas ao Pequeno Expediente. Processo n°. 1059/23. Tribunal de Contas
do Estado de Sao Paulo. Oficio do Tribunal de Contas do Estado de So Paulo
CCCSA n° 0032/2026 referente ao Processo TC-00006839.989.25-8 “Ciente”.
Processo n°. 0155/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 058/2026 do Senhor
Prefeito Municipal, encaminhando copia do Decreto n° 12.253, de 17/03/2026.
“Ciente”. Processo n°. 0495/26. Secretaria Geral de Planejamento Legislativo.
Oficio da Universidade Municipal de S&o Caetano do Sul - USCS encaminhando
copia do Termo de Cooperacdo Técnica entre aquela autarquia € 0 Ministério da
Defesa - MD, cujo objeto € a viabilizagdo da participa¢do da IES nas ages  do
projeto Rondon, no Ambito da operagiio “Carimbé”. “Cliente”. P
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1341/26. Diretoria de Orgamento e Finangas. Oficio do Sr. Diretor de Orgamento
e Finangas, encaminhando as pecgas constituidas do Balango Financeiro e
Patrimonial desta edilidade, bem como, os balancetes das despesas simplificado
com o detalhamento das fichas por sub elemento da despesa e a Demonstragio
das Variagdes Patrimoniais relativas ao més de janeiro de 2026. "A Comissio de
Financas e Or¢camento". Processo n°. 1335/26. Prefeitura Municipal. Projeto de
Lei que "Dispde sobre a autoriza¢fo de uso de espagos publicos municipais para
a realizacdo de atividades culturais e artisticas, estabelece as modalidades de
contrapartida, bem como as sangSes administrativas aplicaveis". "As Comisses
de Justica e Redacfo e de Financas e Orcamento''. Processo n°. 1336/26.
Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o poder executivo a fornecer
'vale-refei¢do’ aos Agentes de Trénsito lotados na Secretaria de Mobilidade
Urbana - SEMOB." "As Comissdes de Justica e Redacdo e de Financas e
Orcamento'.  Processo n° 1337/26. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que
"Disp0e sobre a criagdo do Programa S3o Caetano do Sul Sustentavel -
ECOSANCA, e da outras providéncias." "As Comissdes de Justica e Redacio
e de Financas e Orcamento' .  Processo n°. 1252/26. César Rogério Oliva.
Projeto de Lei que "Institui o programa 'Rede de Apoio Intersetorial entre Saude
e Educagdo'." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e
Or¢amento". Processo n°. 1281/26. Caio Martins Salgado e César Rogério
Oliva. Projeto de Lei que "Institui, no Calendério Oficial de Datas e Eventos do
Municipie de Sido Caetano do Sul, o Dia do Povo Bulgaro e Gagauz no Brasil'."
"As Comissdes de Justica e Redacao e de Financgas e Orcamento''. Processo
n°. 1286/26. Vereadores. Projeto de Lei que "Institui, no Calendario Oficial de
Datas e¢ Eventos do Municipio de S80 Caetano do Sul, o 'Dia da Universidade
Municipal de S3o Caetano do Sul - USCS." "As Comissdes de Justica e
Redaciao ¢ de Finang¢as e¢ Orcamento ' ' .  Pela ordem, fazem uso da palavra os
vereadores Bruna Chamas Biondi e¢ Getulio de Carvalho Filho. Processo n°.
1305/26. Fabio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Proibe o comércio, a
doacgdo e a exposiciio de animais, em veiculos e por outros meios ambulantes."
"As Comissdes de Justica e Redacdo e de Finangas e Or¢camento''. Processo
n°. 1334/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Dispbe registro
audiovisual de ocorréncia com suspeita de crime contra a vida, atendida por
agente publico acionado pelo servico de emergéncia do municipio." "As
Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e Or¢camento'. Processo n°.
1350/26. Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que "Institui a ago 'Adote um
Ponto de Onibus'." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e
Orcamento'.  Processo n°. 1358/26. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que
"Institui a campanha 'Sdo Caetano por Elas', de conscientizagéio, prevencio e
enfrentamento ao feminicidio e 4 violéncia contra a mulher, e divylgacgio dos
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servigos municipais de acolhimento e prote¢iio 4 mulher." "As Comissdes de
Justica e Redaciio e de Financas e Orcamento''.  Processo n°. 1359/26. Bruna
Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui o Protocolo de Atendimento
Ginecolégico Humanizado as Mulheres em Situagdo de Violéncia e
Vulnerabilidade." "As Comissdes de Justica e Redacdo e de Finmancas e
Orcamento'.  Processo n°. 1360/26. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que
"Institui, nos contratos administrativos firmados pela Administragio Municipal, a
reserva de vagas de trabalho, para mulheres vitimas de violéncia doméstica e
familiar." "As Comissdes de Justica e Redacao e de Financas e Orcamento".
Processo n°. 1361/26. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Resolugdo que "Institui
a Corregedoria da Mulher." "As Comissdes de Justia e Redagio ¢ de Financas
e Orcamento".  Processo n°. 1380/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que
"Institui, no dmbito da Educacio Infantil, do Ensino Fundamental e do Ensino
Meédio, a promogéo de agdes educativas voltadas ao respeito mutuo, a convivéncia
sem violéncia, a igualdade de direitos, a protegio de meninas e meninos, a
prevengdo de todas as formas de violéncia e a conscientizagdo sobre a violéncia
de género." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e Or¢camento''.
Processo n°. 1381/26. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institut o
programa ‘Tem Saida Sido Caetano'." "As Comissdes de Justia e Redaciio e de
Financas e¢ Orcamento".  Processo n°  1250/26. Jander Cavalcanti de Lira,
Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalagio de uma
cobertura para o ponto de Onibus na rua Tocantins, oposto & Paréquia Nossa
Senhora das Gragas, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1251/26. César Rogério Oliva. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando adogdo das providéncias necessérias para a realizagfio de manutengéo
nos brinquedos infantis da praca dos Imigrantes, localizada na rua Benito Campoi,
n° 67, bairro Ol impico.  “Ao Senhor Prefeito”.  Processos n°s. 1253/26 a 1255/26.
Fabio Soares de Oliveira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: que sejam adotadas as providéncias
necessdrias para a poda das raizes da arvore e o reparo da calgada localizada na
rua Vieira de Carvalho, n° 197; que sejam adotadas as providéncias necessérias
para a implantagdo de vaga destinada a carga e descarga na rua Piratininga, n°
165, ao lado da loja Super Brilho, no bairro Barcelona; e que sejam adotadas as
providéncias necessarias para a realocagdo da placa de identificagfio de ruas
localizada na esquina das ruas Vieira de Carvalho e Dionisio Mercado, no bairro
Nova Gerty, transferindo-a para o lado oposto da via. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1256/26. Roberto Luiz Vidoski. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a implantagdo de lombada na rua Municipal, entre os
numeros 299 e 307 - Bairro Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”. ,Processo n°.
1258/26. Roberto Luiz Vidoski .  Indicacdo ao Senhor Pref Municipal
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objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na Rua
Afonso Pena, esquina com a avenida Goias e nas adjacéncias, no bairro Santa
Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1260/26. Cicero Alves Moreira.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a retirada do jardim e a
implantagdo de calgada (passeio publico) na rua Bom Pastor, 130, no bairro
Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1261/26. Daniel Fernandez
Cordoba Barbosa. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos
para implementacdo de agdes educativas permanentes voltadas a conscientizagio
sobre 0 uso é€tico, critico e responsavel das tecnologias digitais, especialmente da
Inteligéncia Artificial, no Ambito da Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1264/26. Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Indicagéo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagdo de semaforo com trés
fases no cruzamento entre a rua Arlindo Marcheti e a avenida Presidente Kennedy.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1265/26. Roberto Luiz Vidoski. Indicagéo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a demarcagdo da vaga de carga ¢

descarga, na rua Constantino de Moura Batista, n° 360 - bairro Maua. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 1267/26 a 1269/26. Roberto Luiz Vidoski. Indica¢tes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos para a presenga de profissionais a fim de orientar e
conscientizar a melhoria na fluidez da travessia de pedestres entre a rua Justino
Paixdo com a rua Amadeu Vezzaro, proximo as escolas EMEF Santina L.
Auricchio e EMEI Carmela Galati; o estudo para implantaciio de lombofaixa no
cruzamento da alameda Cassaquera com a Rua Paraguassu, no bairro Barcelona;
e o recapeamento asfiltico do buraco na rua Humberto de Campos, na esquina
com a avenida Engenheiro de Armando Arruda Pereira, no bairro So  José. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1270/26. Marcel Franco Munhoz. Indicacgdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a criagdo de um grupo de arteterapia para
pais de pessoas com defici€ncia e atipicos em Sao Caetano do Sul. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1273/26. Gilberto Costa Marques. Indicagéio ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a instalacdo de uma lombofaixa ou redutor de
velocidade na rua Sido Paulo, no trecho entre os nimeros 1845/1942. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°. 1274/26 e 1275/26. Getalio de Carvalho Filho.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: o refor¢o da sinalizac&o vidria na rua Castro Alves, n° 80, bairro
Santo Antonio; e a instalagfo de redutor de velocidade na rua Castro Alves, n° 80,
bairro Santo Anténio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1277/26. Carlos
Humberto Seraphim. Indicagéo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos
e tratativas objetivam a adogfio de medidas eficazes para garantir 0 acesso a
tratamentos adequados, bem como a disponibilizaggo gratuita de medicamentos
indicados para o tratamento da obesidade grave, incluindo aquel§s a base de
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tirzepatida, no admbito da Rede Publica Municipal de Saide. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n° 1279/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando o reparo em tampa de bueiro danificada,
localizado na Rua Sido Francisco 210, bairro Santo Antonio. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1280/26. Jander Cavalcanti de Lira. Indicacdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a implementagdo do "Smart Sanca Educagio”,
visando estabelecer um controle de frequéncia escolar mais eficiente e seguro em
toda a Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”.  Processos n’s. 1282/26
a 1285/26. Matheus Lothaller Gianello. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a execugdo de
manutencio da iluminag¢do da rua Francesco Coppini e adjacéncias, no bairro
Nova Gerty; elaborar estudos para a instalagio de uma placa educativa
informando "proibido jogar lixo e entulho" ou uma cagamba na rua Ivai com a
alameda S3o Caetano, de fronte ao n° 2.166, bairro Santa Maria; a realizagio e
intensificagdo da varri¢do na rua Flérida, n° 525, ao lado daEMI Fernando Pessoa,
no bairro Barcelona; e no bairro Sdo José, principalmente no periodo noturno,
com foco nas ruas Humberto de Campos, Padre Morord, esquina com a rua Jodo
Almendra e Engenheiro Arruda de Armando Pereira. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 1287/26 a 1290/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicag¢Bes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas visando a implementacdo de estratégias de
drenagem urbana na rua Graga Aranha, n° 107, bairro Fundagdo; estudos e
tratativas visando a criagdo e fortalecimento de legislagdio municipal que vede, no
Ambito da administracdo publica municipal direta e indireta, a nomeagdo, posse
ou contratagdo para cargos, empregos e fungdes publicas de pessoas condenadas
por violéncia contra a mulher, especialmente nos casos previstos na Lei Maria da
Penha, crimes contra a dignidade sexual e feminicidio tipificado no Codigo Penal;
estudos e tratativas visando a instalacfo de lombada na descida da rua Silvia, n°
1350, bairro Oswaldo Cruz; e estudos e tratativas visando o reparo do asfalto
localizado na rua Marechal Deodoro, n° 126, bairro Santa Paula. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1292/26 a 1295/26. Gilberto Costa Marques. IndicagOes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: que, nas festividades do municipio com distribui¢do de itens ao
publico infantil, sejam também contempladas criangas de incluso de até 12 anos
presentes no local, independentemente de participagdo de suas familias em
programas sociais; a implantag¢iio de rampas de acessibilidade na rua Sao Paulo,
defronte ao n° 1.868; a implantacio de uma lombofaixa na rua Justino Paixdo, em
frente ao Complexo Educacional, Esportivo e Cultural do bairro Maug; € a
realizacio de ronda escolar no entorno da EMEI Carmela Galati e
Santina Lorenzini Auricchio, unidades que integram o complexo
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esportivo e cultural do bairro Maui. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s.
1296/26 e 1297/26. Igor dos Santos Cavelagna. IndicagGes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a remogio da
estrutura fisica (abrigo) do ponto de dnibus localizado na rua Pernambuco, n° 260,
bairro Centro, com a substituigdo por placa de sinaliza¢do indicativa de parada de
dnibus; e a poda de arvore localizada na avenida Presidente Kennedy, n° 2.997,
no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1298/26. Rodnei
Claudio Alexandre. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
implementagéo do ensino de xadrez nas escolas da rede piiblica municipal, a partir
do 6° ano do Ensino Fundamental, podendo ser desenvolvido como atividade
complementar ou extracurricular, com © apoio técnico e pedagogico do Clube de
Xadrez do municipio. “Ao Senhor Prefeito”.  Processos n’s. 1299/26 a 1301/26.
Américo Scucuglia Junior. IndicagSes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: fiscalizag@o nos entornos das ruas Rio
Branco, Maximiliano Lorenzini e Pedro Alexandrino, no bairro Fundagfo, quanto
ao estacionamento irregular de veiculos sobre as calgadas; a intensificagdo da
fiscalizacdo quanto ao descarte irregular de lixo nas ruas Rio Branco,
Maximiliano Lorenzini e Pedro Alexandrino, no bairro Fundagao; e a criagdo de
uma linha circular de transporte piblico municipal destinada a atender todos os
Centros Integrados de Saude e Educacfo da Terceira Idade (CISEs) do municipio.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1303/26 ¢ 1304/26. Caio Martins Salgado.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a limpeza e manuten¢do do bueiro localizado na rua Piaui, n°
434, em frente a Piscina Dirce Pereira Montanari do CISE Moacyr Rodrigues
(Unidade 1); e visita técnica para identificacdo das necessidades relacionadas a
revitaliza¢do do parquinho localizado nas dependéncias da escola EMEF Leandro
Klein, na rua Prestes Maia, n° 100, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito™.
Processos n°. 1306/26 a 1313/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indica¢des ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para ©

Municipio: o reparo da calgada localizada na rua Adelaide, n° 12, esquina com a
rua Silvia; a instalag@o de assentos no terminal rodoviario municipal, localizado
no centro; a instalagfio de l ixeira na rua Antonio Fonseca Martins, altura do n°
130; a limpeza e o corte de mato na rua Domingos Graciute Neto, altura do n°
319; a execugéo de servigos de desinsetizacfo e desratizagfio na rua Domingos
Graciute Neto, altura do n° 319; o recapeamento do asfalto na rua Domingos
Graciute Neto, altura do n° 319; a manuteng¢io do jardim do Clube Gisela (CER
Luiz Baraldi); e a ampliagdo (ou troca) da frota de Onibus de piso baixo no
municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1315/26 e 1316/26. Américo
Scucuglia Junior. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: a extensio do itineradrio fla linha de
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Onibus municipal 08 - Prosperidade/Fundagdo, para que passe a atender a rua
Ceara, em maior extensdo, no bairro Fundagio; e a presenga da ronda escolar e da
SEMOB nos horarios de entrada e saida dos alunos na escola EMEF Professor
Décio Machado Gaia, localizada na rua Michel Glebochi, n° 90, bairro Boa Vista.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1318/26. Cicero Alves Moreira. Indicacio
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realiza¢do de poda das raizes das
arvores localizadas no canteiro da linha de transmisséo de energia, em frente ao
n® 33 da rua Nelson, no bairro Maui. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
1319/26 a 1322/26. César Rogério Oliva. Indicagles ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a adequagio
da legislacdo municipal, visando autorizar e regulamentar a instalagéo de painéis
publicitarios indoor e outdoor por estabelecimentos comerciais no municipio; a
adogdo das providéncias necessérias para a realizagdo de manutengdes na EMEF
Leandro Klein, localizada na rua Prestes Maia, n° 100, bairro Nova Gerty; estudos
e tratativas junto aos setores competentes visando a implantacio de pontos de
coleta especificos para vidro, incluindo materiais inteiros e quebrados, no
municipio; e estudos e tratativas visando ao recapeamento asfaltico na rua Samuel
Schwarts com a alameda Sic Caetano, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 1323/26 a 1333/26. Getulio de Carvalho Filho.
Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: estudos e tratativas visando a instalagio de informativos sobre
descarte irregular de lixo na rua Visconde de Inhatima, n° 314, Bairro Oswaldo
Cruz; estudos e tratativas visando a instalagio de informativos sobre o descarte
irregular de lixo na rua Visconde de Inhatima, n° 350, bairro Oswaldo Cruz;
estudos e tratativas visando a fiscalizagfo por seus agentes na rua Ribeirdo Pires,
n°®436, no bairro Maui; estudos ¢ tratativas visando a fiscalizagfio por seus agentes
na Estrada das Lagrimas, n° 1.722, no bairro Jardim S&do Caetano; estudos ¢

tratativas visando a realizagdo de recapeamento asféltico na Avenida Goids, no
trecho compreendido entre os nimeros 2150 e 3060; estudos e tratativas para o
reparo e nivelamento de uma valeta localizada na Rua Teodoro Sampaio, n° 583,
Bairro Ceramica; estudos e tratativas visando a realizagdo de manutencio na rede
de esgoto localizada na rua Padre Mororo, Bairro Sdo José; estudos e tratativas
visando a reposi¢o e manutengdo da areia das quadras de beach tennis localizadas
no Parque Elis Regina, situado na rua So Paulo, n° 200, bairro Santa Paula; a
instalagdo de toldos ou outra forma de cobertura nos locais onde esto
posicionados os bancos no Parque Elis Regina, localizado na rua Sido Paulo, n°
200, bairro Santa Paula; estudos e tratativas visando a instalagdo de cercas de
protecéio ao redor das roseiras existentes no Parque Elis Regina, localizado na rua
Sido Paulo, n® 200, bairro Santa Paula; e estudos e ftratativas,yi3ando o
reposicionamento dos bancos no Parque Elis Regina, localizado nar o Paulo,
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n° 200, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1342/26 a
1345/26. César Rogério Oliva. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a adequagdo do ponto
final do transporte publico localizado na rua Henrica Grigolletto Rizzo; a
implantacdo de faixa de pedestres e dispositivos redutores de velocidade, como
lombadas ou lombofaixas, no cruzamento entre a rua Sdo Paulo e a rua Oswaldo
Cruz; a manutencéo dos banheiros da EME Professora Alcina Dantas Feijdo,
localizada na rua Capivari, n° 500, no bairro Nova Gerty; e ampliar o niimero de
vagas de estacionamento rotativo destinadas a idosos e pessoas com deficiéncia
(PCD) na rua Eduardo Prado, no bairro Sdo José. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1348/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a implantagfio de sinalizagdo e demarcagfio de vagas de
estacionamento preferenciais para idosos e para pessoas com deficiéncia no trecho
recentemente reaberto da rua Eduardo Prado, na altura do cruzamento com a rua
Fernando Simonsen, no bairro Cerdmica, “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1349/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando o envio de projeto de lei a esta edilidade versando sobre a instituigio
do Projeto Educagdo Animalista no contraturno das unidades da rede municipal
de ensino de Sdo Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1351/26.
Bruna Chamas Biondi. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
participacdo ativa do Municipio na campanha nacional “21 Dias de Ativismo pelo
Fim da Violéncia contra as Mulheres”, como politica publica anual de
conscientizagio, prevengdo e enfrentamento a violéncia contra mulheres e
meninas. “Ao Senhor Prefeito”.  Processos n°s. 1353/26 a 1357/26. Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a implementagdo do Projeto de Xadrez
Inclusivo na rede publica de ensino, com a realizagdo de formacdo continuada
para professores, visando a incluséio do xadrez adaptado nas escolas; a instalagéo
de redutor de velocidade (lombada, faixa elevada ou outro dispositivo adequado),
na rua Luiz Fiorotti, no trecho compreendido entre os n °  400 e 500; a adogdo de
providéncias urgentes para a realizac@o de vistoria técnica e posterior reparo no
muro localizado na rua Frederico José Furlaneto, nas dependéncias da EMEF
Professor Décio Machado Gaia; que sejam adotadas as devidas providéncias
visando a realizacdo de vistoria técnica em uma arvore localizada na rua Frederico
José Furlaneto, nas dependéncias EMEF Professor Décio Machado Gaia; e a
realizacgio de estudos e posterior implementacdo de medidas para limitar o acesso
e/ou estacionamento de caminhdes e carretas na rua Teodoro Sampaio, na altura
do n° 37, nas proximidades da antiga EMEI Claudio Prieto, no bairro Cerdmica.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n°.  1362/26 a 1367/26. Igor dos Santos
Cavelagna. IndicagBes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando As seguintes
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benfeitorias para 0 Municipio: estudos e tratativas visando a instalagdo de redutor
de velocidade na rua Vinte e Oito de Julho, n° 442, bairro Fundagdo; as
providéncias necessdrias para que se proceda a fiscaliza¢cdo com intimag&o dos
proprietarios para realizarem a limpeza do terreno localizado na rua Tibagi, n°
502, bairro Santa Maria; que sejam realizados estudos e adotadas as providéncias
necessarias para a extensdo do horario de atendimento médico-veterinario aos
finais de semana e feriados, com funcionamento voltado ao atendimento de casos
de urgéncia e emergéncia no Hospital Veterinario Municipal USCS Sao Lazaro,
localizado na rua Pernambuco, n° 76, bairro Centro; que sejam realizados estudos
e providéncias para alteragfio na circulagdo viaria no cruzamento da rua Arlindo
Marchetti com a avenida Presidente Kennedy, com o objetivo de aumentar a
seguranga € melhorar a fluidez do trafego na regido; estudos e tratativas visando
o reparo do asfalto localizado na rua Vinte e Oito de Julho, n° 446, bairro
Fundagio; e a realizagéo de servicos de capinagem de grama e limpeza geral na
Praca Faria Lima, situada no bairro Santa Maria. “Ae Senhor Prefeito”.
Processos n°. 1368/26 a 1372/26. Edison Roberto Parra. Indicagbes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: que
realize o reparo e fechamento de buraco existente na calgada da rua José Paulone,
altura do n° 201; que sejam instaladas lixeiras em pontos estratégicos do bairro
Boa Vista; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Boa
Vista; a realizacdo de varredura e limpeza em toda a extensdo da rua Boa Vista,
no bairro Boa Vista, e medidas visando intensificar e regularizar, com
periodicidade didria, os servigos de limpeza e varri¢do das vias publicas em todos
os bairros do municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1374/26 e
1375/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: que sejam acrescentadas
paradas no itinerario da Linha 08 — Prosperidade/Fundagdo na rua Maximiliano
Lorenzini, no bairro Fundagio; e o retorno do torneio de xadrez entre os alunos
da rede municipal de ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do
Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede a
leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 1271/26. Marcel
Franco Munhoz. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto
de Profundo Pesar pelo falecimento da Sra. Magali Lozano. Colocado em
discussfo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em
votacio, fica “Aprovado”. Processo n°. 1272/26. Marcel Franco Munhoz.
Requerimento solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Luis Carlos Morcelli. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1317/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo pelo
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falecimento do senhor Sidnei Cornelho dos Santos. Colocado em discussdo,
ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagio,
fica “Aprovado”. Em razio dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim € procedido. Para declarar
0 voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, César
Rogério Oliva, Daniel Fernandez Cérdoba Barbosa € Marcos Sergio Gongalves
Fontes. Processo n°. 1259/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando
envio de oficio a ENEL visando a limpeza e a manutengio de terreno localizado
ao final da rua Jodo Semenoff, no bairro Maud, rua sem saida em frente a EME
Professora Alcina Dantas Feijdo. Colocado em discussdo, ninguém desejando
fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”.
Processo n°. 1276/26. Getilio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio
de oficio a ENEL - SCS visando a instalagfo e restabelecimento da iluminagio
publica na rua dos Maérmores, n° 170, bairro Prosperidade. Colocado em
discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. Processo n° 1302/26. Caio Martins Salgado.
Requerimento solicitando envio de oficio a ENEL - SCS visando a vistoria
técnica, em carater de urgéncia, em exemplar arbéreo localizado em terreno de
propriedade dessa concessiondria, situado a rua Barros, n° 89, no bairro Sido José.
Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada.
Colocado em votag#o, fica “Aprovado”. Processo n°. 4426/25. Gilberto Costa
Marques. Requerimento solicitando inser¢gdo em Ata € nos Anais de Voto de
Congratulagées aos 70 anos da Paréquia Sagrado Coragdo de Jesus, na pessoa do
padre Décio Dias Mirandola. Dando-se continuidade a discussdo, iniciada na 7°
Sessdo Ordinaria, fazem uso da palavra os vereadores Rodnei Claudio Alexandre
e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta
encerrada. Para encaminhar a votagdo, faz uso da palavra o Vereador Getulio de
Carvalho Filho. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”.  Processo n°. 4436/25.
César Rogério Oliva e Carlos Humberto Seraphim. Requerimento solicitando
sergio em Ata e nos Anais de Voto de CongratulagSes a Deputada Estadual
Carla Morando, em reconhecimento ao seu comprometimento com o municipio,
especialmente pela destinagdo de R$ 1 milhdo em emenda parlamentar voltada
para investimentos na area da seguranca publica. Colocado em discussio, faz uso
da palavra o Vereador Getulio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso da palavra
0 Vereador Roberto Luiz Vidoski. Dando-se continuidade & discussdo, faz uso da
palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Ninguém mais desejando fazer uso da
palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votag8o, fazem uso da palavra os
vereadores César Rogério Oliva e Getulio de Carvalho Filho. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”.-Esgotadas as matérias do Expediente. Passa-se a fase
de Explica¢cio Pessoal. Pela ordem, faz uso da palavra a Vere a Bruna
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Chamas Biondi. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs.
Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Welbe Cavalcante Macedo,
Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. O Sr.
Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia da
Mesa, dé prosseguimento 4 chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores.
Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Carlos Humberto Seraphim, César Rogério
Oliva, Cicero Alves Moreira, Daniel Fernandez Cérdoba Barbosa, Edison
Roberto Parra ¢ Fabio Soares de Oliveira. Ninguém mais desejando fazer o uso
da palavra, € esgotada a fase de Explicacio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem
do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo n°
1484/24. Américo Scucuglia Junior. 22 Discussfo e Votacdo do Projeto de Lei que
“Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sao Caetano
do Sul, o ‘Dia do Tatuador’.”. Parecer da Comissdo de Justica e Redagéo,
favoravel. Parecer da Comisséo de Financgas e Orgamento, favoravel. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim reassume a presidéncia da Mesa. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado
em votacdo, fica “Aprovado em 2° Turno” .  “Publ ique-se.”  Para declarar voto,
faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Item II - Processo n°
4745/25. Edison Roberto Parra. 2° Discussdo e Votagdo do Projeto de Lei que
“Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sao Caetano
do Sul, o ‘Dia do Combate as Queimaduras’.”. Parecer da Comissao de Justica e
Redacdo, favoravel. Parecer da Comissdo de Financas e Orgamento, favoravel.
Colocado em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovado em 2° Turno”. “Publique-se.” Item III
- Processo n° 2775/22. Marcos Sergio Gongalves Fontes. Discussdo e Votacdo
Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redagio, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “DispOe sobre a instalagdo de
provadores de roupas acessiveis as pessoas com deficiéncia e mobilidade reduzida
¢ da outras providéncias”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso
da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votag3o, o autor, Vereador
Marcos Sergio Gongalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei.
Colocado em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica
“Aprovado, com voto contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Item IV - Processo n° 1504/25. Welbe Cavalcante Macedo.
Discussio e Votagdo Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo,
opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a educagio
animalista, no contraturno das unidades da Rede Municipal de Ensino de Séo
Caetano do Sul.”. Em encaminhamento para votagfo, o autor, Vereador Welbe
Cavalcante Macedo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em
discussdo, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas B ig i d i ,  Gilberto
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Costa Marques, Américo Scucuglia Junior e Cicero Alves Moreira. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, o pedido
de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrario do
Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item V - Processo n°
1065/26. Jander Cavalcanti de Lira. Discussio e Votacdo Unicas do Projeto de
Decreto Legislativo que “Concede titulo de ‘Cidaddo Sulsancaetanense’ ao
Senhor Luiz Fernando, pelos relevantes servigos prestados ao Municipio.”
Parecer da Comiss@io de Justica e Redagdo, favoravel. Parecer da Comissdo de
Finangas e Orgamento, favoravel. Colocado em discussdo, fazem uso da palavra
os vereadores Getulio de Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques. Pela ordem,
fazem uso da palavra os vereadores Roberto Luiz Vidoski e César Rogério Oliva.
Dando-se continuidade a discussgo, fazem uso da palavra os vereadores Edison
Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira. Para encaminhar a votagio, faz uso da
palavra o Vereador Roberto Luiz Vidoski. Ninguém mais desejando fazer uso da
palavra, € esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenario que, tratando-se
de projeto de decreto legislativo que concede titulo, 2 matéria exige o quérum
especial de 2/3 dos membros da Camara para sua aprovagio e que, portanto, o
Presidente também devera votar para essa finalidade. O Sr. Presidente esclarece,
ainda, que os vereadores devem aguardar a chamada nominal para entdo declarar
o voto no microfone ¢ apertar o botdo da votagdo virtual. Os que forem favoraveis
ao projeto deverdo votar “Sim” e os contrarios deverdo votar “Néo”. A Mesa
procede a chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votagdo, com 20 (vinte)
votos “SIM”,  ausente o Vereador Matheus Lothaller Gianello, fica “Aprovado”.
“Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Jander
Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os
motivos que nortearam a presente Sessdo, o Sr. Presidente declara, as dezenove
horas e dezenove minutos, que é esta encerrada. Para constar, € lavrada esta Ata,
que lida e achada confo erd assinada pelos Senhores Presidente e Secretério..

w .  TO SERAPHIM JANDER C. CANTI DE LIRA
PRESIDENTE ARIO
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